Projekt a szenvedélybeteg nőket ellátó 
rehabilitációs otthon kialakítására
Támogatásukat kérjük a Nők Rehabilitációs Otthonának kialakításához

A fejlesztés indoka:
Budapesten nincs, az országban csupán egy otthon nyújt speciálisan nők részére segítséget. A függőséggel érintett nők nagyobb társadalmi stigmával és negatív megítéléssel találkoznak. Kiszolgáltatottak, gyakran munkanélküliek, rendezetlen lakáshelyzetben, ill. társkapcsolatban élnek, ezért ez a speciális célcsoport méltányolhatóan és hangsúlyozottan rászorul a külső segítségre és védett környezetre. Megfelelő beavatkozás hiányában, vagy speciális támasz nélkül a hátrányok konzerválódnak, a kirekesztettség erősödik. 

Célunk, hogy képessé tegyük őket az önkontrollra és önellátásra, továbbá a családba és társadalomba való eredményes visszailleszkedésre. 

A projekt keretében a közelmúltban megvásárolt, Budapest, Román u. 16 szám alatti ingatlanon alakítunk ki szenvedélybeteg nők számára rehabilitációs otthont.
Megvalósítandó feladatok:

1. Tervek elkészítése

2. Engedélyeztetési eljárások

3. Építési, átalakítási munkák elvégzése

4. A kialakított otthon berendezése
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Köszönettel vesszük, ha akár pénzbeli, akár tárgyi adománnyal, vagy felajánlott szolgáltatással segíti a rehabilitációs otthon kialakítását
Ha segíteni akar, elérhetőségeink:

1105 Budapest, Cserkesz 7-9

emberbarat@emberbarat.hu
Telefon 1/431 97 92

Számlaszámunk: MKB Bank Zrt. 10300002-20110826-00003285

